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Hrvatski sabor
Trg sv. Marka 6/7
10 000 Zagreb

 

Poštovani,

ovim putem uručujemo „Zahtjev za očuvanje planeta” kojim tražimo pomoć i podršku pri očuvanju planeta na kojem živimo. Ovim zahtjevom molimo da se raspravom i glasovanjem na sjednici Sabora u Republici Hrvatskoj proglasi alarmantno stanje što se tiče aktualnih klimatskih promjena.

Otprilike trećina svjetskog stanovništva živi bez dovoljne količine resursa za zadovoljavanje osnovnih životnih potreba, velik broj ljudi danima preživljava bez hrane, a pitka voda uskoro će postati najvrjednija sirovina na svijetu. Procjenjuje se da svake godine približno 10 milijuna djece u dobi do pet godina umire od bolesti uzrokovanih izgladnjivanjem.

Uzroci gladi u svijetu su mnogobrojni – od prirodnih uvjeta i vremenskih nepogoda do ljudskih ratova i želje za profitom. Jedan od glavnih aktualnih uzroka gladi i nestašice pitke vode u svijetu je uzgoj životinja za hranu, što uzrokuje i klimatske promjene. One su razlog raseljavanja stanovništva, isušivanja i trovanja poljoprivrednih zemljišta te zagađenja i povećanja kiselosti voda. Klimatske promjene, do kojih dolazi zbog neodgovornog odnosa čovjeka prema okolini u kojoj živi i bićima s kojima tu okolinu dijeli, postaju svakim danom sve izraženije. U ovome trenutku otprilike 11 % svjetske populacije izravno i svakodnevno osjeća utjecaj klimatskih promjena.

Zaustaviti klimatske promjene nije lako, ali je još uvijek moguće. Još uvijek je moguće sačuvati netaknuto, a zagađenom zraku, nečistim morima i iskrčenim šumama pomoći da se oporave. Još uvijek je moguće rehabilitirati planet na kojemu živimo, ali je potrebno djelovati odmah, i to u svakoj državi. Vremena za odgađanje više nema, stanje je alarmantno, a situacija se itekako tiče i Hrvatske.

Obraćamo se Hrvatskom saboru kao predstavničkom tijelu izabranom od naroda i vrhovnom zakonodavcu Republike Hrvatske koji uživa povjerenje svojih državljana te politički utjecajnom državnom tijelu sa zamolbom za pomoć i podršku pri očuvanju planeta na kojemu živimo. Molimo da se bez odgađanja proglasi alarmantno stanje u Republici Hrvatskoj po pitanju klimatskih promjena te tako Hrvatsku svrsta na popis od više od 20 zemalja čije su državne vlasti to već učinile. Molimo da svojom političkom moći i proglašenjem alarmantnog stanja utječete na ostala mjerodavna tijela da bez odgode počnu planski provoditi konkretne mjere za očuvanje i zaštitu okoliša. Nadamo se da ćete se prepoznati ozbiljnost situacije i sukladno tome postupiti.

Unaprijed zahvaljujemo i srdačno pozdravljamo.


S poštovanjem, 
 Luka Oman
predsjednik Udruge 
posebni savjetnik ministra poljoprivrede za područje zaštite životinja

 


U Zagrebu, 15. listopada 2019.

 

Peticiju za proglašenje alarmantnoga stanja u vezi s klimatskim promjenama možete potpisati na linku.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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